



Заключен под стражу житель Перелюбского района, обвиняемый в убийстве своей тётки



Судом удовлетворено ходатайство следователя Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца 33-летнему жителю Перелюбского района, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 28 мая 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении местным жителем в комнате частного домовладения, расположенного в Перелюбском районе, тела его 62-летней сестры с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 мая 2018 года племянник потерпевшей нанес ей множественные удары ножом и штыковой лопатой в шею и голову, после чего отравился



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

спать. От полученных ранений женщина скончалась на месте.

В настоящее время злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1231171>